
1/3

6 prosince, 2022

Německo zakazuje zemědělcům řádně hnojit půdu, aby
země splnila zelenou agendu EU

necenzurovanapravda.cz/2022/12/nemecko-zakazuje-zemedelcum-radne-hnojit-pudu-aby-zeme-splnila-zelenou-
agendu-eu

O nařízení, které je zatím vydáno jen v rámci jediné spolkové země,

jste si zde již okrajově mohli přečíst v jiném článku, kde jsem

detailněji rozebírala chystané omezování zemědělské výroby po

celém světě.

Je třeba si ovšem uvědomit, že jak tento případ, tak 3 tisíce již

oficiálně vyvlastňovaných nizozemských farmářů, je jen začátek.

Všechny země EU se zavázaly nejen k ničivé politice zeleného údělu,

ale také k plnění 17 bodů závazků Agendy 2030. Pod heslem

„udržitelnost“ se zde skrývá politika obdobná té, která zlikvidovala

hospodářství na Srí Lance.
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Německo tak nejde pouze cestou deindustrializace a likvidace

energetické bezpečnosti, ale také cestou likvidace bezpečnosti

potravinové. Lze předpokládat, že zbytek EU bude tohoto hegemona

v sebevražedné politice v příštích letech následovat.

Německo zakázalo zemědělcům v jedné ze svých spolkových zemí

řádně hnojit velké plochy na příkaz Zelené agendy EU.

Od čtvrtka je ve velkých částech Severního Porýní-Vestfálska přísně

omezeno používání dusíkatých hnojiv. Zemědělci jsou touto změnou

v zelené agendě velmi rozrušeni, protože pravděpodobně povede k

drastickým ztrátám na výnosech.

Zákaz sice zavádějí německé úřady, ale v konečném důsledku

pramení ze snahy Evropské unie, která v rámci své zelené agendy

prosazuje snížení hladin dusíku v určitých částech Evropy.

Navzdory dopadu, který by to mohlo mít na bezpečnost potravin v

Evropě, se zdá, že Německo se rozhodlo v likvidaci zemědělců

následovat Holandsko: Bild uvádí, že farmáři jsou nyní nuceni

používat o 20 procent méně hnojiv v oblastech považovaných za

problematické pro chemikálie (zde půjde o oblasti Natura 2000, o

nichž jste si mohli více přečíst již zde).

Celkově podle publikace spadá pod toto nové omezení třetina veškeré

zemědělské půdy v Severním Porýní-Vestfálsku – nejlidnatější

spolkové zemi Německa.

„Pokud pšeničné pole potřebuje pro optimální výnos 200 kilogramů

hnojiva, farmáři jsou nyní nuceni použít o 40 kilogramů méně,“

vysvětlil místní farmář Erich Gussen. „To znamená ztráty na

výnosech a utrpí kvalita pšenice!“

Gussen poznamenal, že mezi zemědělci ve státě panuje velké

pobouření, protože mnozí čelí značným ztrátám v době, kdy ceny

hnojiv a pohonných hmot již dosáhly vrcholu.
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Vzhledem k tomu, že Evropská unie údajně vyhrožuje Německu

pokutou, pokud nepodnikne kroky ke snížení hladin dusíku, budou

brzy nuceny omezit používání hnojiv ze strany zemědělců i další státy

v Německu.

Takový krok by mohl mít negativní dopad na produkci potravin v

zemi. Navzdory tomu se zdá, že EU i nadále prosazuje své hlavní  cíle,

k nimž – jak se to alespoň stále více jeví – patří i likvidace původního

Evropana…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 9 Průměrně: 4.9]

 

 


